## Если цвет зажегся красный



В рамках годового плана по ПДД, 10.01, во второй младшей группе «Капитошка» прошла беседа на тему: «Опасная дорога». Ребятам напомнили, что переходить дорогу можно только со взрослыми на зеленый цвет светофора, на пешеходном переходе. Детям так-же было прочитано произведение С. Маршака «Если цвет зажегся красный…». В группе была организованна выставка

художественной литературы и пособий по правилам дорожного движения. Присутствовало 14 человек.

Воспитатели: Широкова Л.М , Лаврентьева Е.С